PROCESAMIENTO DIGITAL DE SEÑALES
Nombre:___________________________________________
Fecha:_____________

1. Por qué no es posible implementar un filtro pasobajo ideal? Como se soluciona este problema?









     (10 pts)

2. Qué es la reflexión espectral? Que es la inversión espectral?


     (10 pts)
3. Cómo se obtienen filtros pasabanda y supresor de banda a partir de un filtro FIR pasobajo?









     (10 pts)

4. Mencione las características de respuesta en frecuencia de:


     (10 pts)

a. Un filtro Butterworth

b. Un filtro Chebyshev I

c. Un filtro Chebyshev II

d. Un filtro Elíptico

5. Que características tienen los métodos





     (10 pts)
a. Aproximación discreta de la derivada

b. Invariancia al impulso

c. Transformación bilineal.

6. Diseñe un filtro FIR pasobajo utilizando una ventana Blackman, y una frecuencia de corte de 200Hz y un ancho de la banda de transición de 200 Hz. La frecuencia de muestreo es de 1000Hz.







     (30 pts)
a. Encuentre el orden del filtro.
b. Calcule los coeficientes.
c. Grafique la respuesta del filtro corroborando las especificaciones.
d. A partir de los resultados anteriores calcule un filtro paso alto.
7. Diseñe un filtro IIR pasobajo, con una frecuencia de corte de 1000Hz, un ancho de la banda de transición de 300 Hz y una frecuencia de muestreo de 10000Hz.
     (20 pts)
a. Encuentre el orden del filtro
b. Calcule la función de transferencia continua. Grafique la respuesta en frecuencia.
c. Discretice empleando la transformación bilineal. Grafique la respuesta del filtro discreto.







